

不负韶华 扎根向下生长

郑州日报

读党报、看联播、听新闻 从纸端到指端 新闻可视可听

在快节奏生活的当下,如何获取更多权威时政资讯!看这里!

《郑州日报》客户端品牌栏目《读党报、看联播、听新闻》创新性地把中央、省、市三级党报报纸版面,《新闻联播》画面、电台新闻广播进行立体融合,实现了时政新闻的“可视”“可听”。

资深编辑对三级党报逐版、逐篇筛选,为用户“画重点”,突出国家、省、市当前重点工作和主要领导活动,供党员干部利用碎

片化时间全面掌握当前重要时政信息。

党报,是党员干部的精神食粮。读党报,从纸端到指端,变化的只是阅读形式,不变的是那份火热的初心。

每一个优秀新闻栏目,都经历了不断打磨、提升和完善。

《读党报、看联播、听新闻》曾用名是《三分钟读党报》,在大家的关注下不断成长,荣获2017年度河南省新闻奖一等奖;2021年,《三分钟

读党报》升级改版为《读党报、看联播、听新闻》。用户每天积极收看、转发、收藏,平均每天阅读量过万人次。栏目的“忠粉”陈延宾,8年来每天雷打不动地收看收听,重点笔记写了八大本。

陪伴,是最长情的告白。2600多个清晨,我们陪你一起走过。未来,我们将继续用党报态度,和你一起共成长!

正观新闻·郑州晚报记者 左丽慧 李瑞蕊



黄河评论 用观点引领 为理性护航

在信息繁杂、声音多元的舆论环境中,每一个热点新闻和社会话题背后,都承载着人们对于真相和发声的期许。《正观新闻·黄河评论》——一档严肃新闻评论栏目,以文图、音视频形式,全方位呈现客观理性、价值关怀,把握正确导向,不为流量裹挟。

2020年9月,正观新闻上线,《黄河评论》作为正观新闻重点打造的原创评论栏目,应运而生。两年多来,《黄河评论》凭借有热度的新闻、有力量的评论,把关注变观点、把观

点变焦点,已经成为融媒体时代不可忽视的新力量。

超300篇评论文章被人民日报客户端、中国青年报客户端、东方卫视等媒体转载和引用。短视频评论全网播放量已超5亿次,产生了多个千万级播放量爆款。

《黄河评论》原创产品多次登上今日头条、百度、凤凰、UC等全国热榜,并登上今日头条各个城市热榜130多次,为喧嚣的舆论空间注入更多理性观察和思考。

从国际大事到国内时事,从民

生需求到社会热点,《黄河评论》以深度和广度并重,抓住文字传播和音频、视频传播的不同特点,让难读的变可读,让小众的变大众,坚持“把握正确舆论导向,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,巩固壮大主流思想舆论”,坚持品质、确保质量,努力做好有温度、有角度、有力度的新闻评论。

《黄河评论》,用观点引领,为理性护航。

正观新闻·郑州晚报记者 左海涛



心通桥 网上行政路 民意直通车

“心通桥”小程序上线了,你只需动动手指,就能随时随地将诉求、咨询和建议发布到“心通桥”平台,还可以一键查看问题的处理进度,大大提升解决民生问题的效率。初次使用“心通桥”的网友,只需扫描二维码,或者在微信搜索“心通桥”,就能进入“心通桥”小程序反映问题。

网上行政路,民意直通车。“心通桥”成立于2011年,是由郑州市委、市政府全力打造,郑州报业集团旗下中原

网运营的郑州市网络行政全媒体平台。

10多年来,“心通桥”坚持走好网上群众路线,想群众所想、忧群众所忧、解群众所难,一件小事一件小事办,一个难题一个难题解。截至目前,“心通桥”实名注册用户达287万,累计受理网民诉求及建议31.7万余件,办结回复率达到85%。2013年,“心通桥”获得新闻界最高奖——中国新闻奖。

网友可以通过“心通桥”网站、“郑好办”APP和正观新闻APP中的“心

通桥”板块、中原网微博和中原网微信公众号的“心通桥”菜单或者直接在中原网微信公众号稿件下留言反映问题。

“心通桥”小程序上线当日,百名记者下基层活动启动。郑州报业集团百名记者将带着问题走进基层、深入现场,把为群众办实事作为活动的出发点和落脚点,推出一批“沾泥土、带露珠、冒热气”的新闻报道。

正观新闻·郑州晚报记者 袁连贺 张思沛



独家责任 向真相进发 承使命追寻

在优质内容成为稀缺品的时代,还有谁坚守深度报道?《正观新闻·独家责任》,一直在!

2004年9月,《独家责任》创办,郑报进入深度报道时代。在万千线索中,记者抽丝剥茧觅真相,凭一篇篇稿件,郑报打响品牌勇担当。

2005年12月,《独家责任》关注寒门学子洪战辉,“带着妹妹上大学”感动中国;2009年6月,《独家责任》发现了乡村教师李灵,为更多乡村孩子点亮“希望之光”;2016年12月,《独家责任》走进大凉山深

处,让一座悬崖村的隐忍与重生跃然纸上……

19年风雨兼程,7000个日夜更迭,从纸端到指端,从笔尖到键盘,时代在变,《独家责任》的初心不变。2020年9月,正观新闻上线,《独家责任》成为正观新闻的拳头产品。

对话邓亚萍,寻觅体育的本质;专访施一公,领悟家国的情怀。当中国首位女航天员飞向太空、家人欢聚一堂;当泸定发生6.8级地震、一个个生命被挽救;当洞庭湖、鄱阳湖因大旱失水……《独家责任》总在

现场。

在媒体激烈的同质化竞争中,《独家责任》获评“河南新闻名专栏”,数十篇作品相继荣获中国新闻奖、河南新闻奖、中国晚报“赵超构新闻奖”、中国地市报新闻奖、河南省报告文学奖等。

“独家”,源于对新闻的拳拳热爱;“责任”,源于对使命的不渝坚守。

长路漫漫,《独家责任》将成为炬火,向真相进发、承使命追寻。

正观新闻·郑州晚报记者 岳炎霖 请继续阅读A08版